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Ho, tén thisinh: [ Madethi2o2 |
SOhindmln,: @000 iicusunoimsmes
Céu 1: Khi néi v2 tia laze, phét biéu ndo sau ddy sai?
A. Tia laze c6 tinh két hop cao. B. Tia laze la chim sdng c6 cudng dQ Ién. |

C. Tia laze 14 chim énh séng tring hdi tu.9/ D. Tia laze c6 tinh djnh hudng cao. =

Ciu 2: Mot con ldc 16 xo gdm 16 xo va vét nho dang dao déng diéu hoa. Lyc kéo vé tac dung lén vat ludn
A. ngugc chidu véi chiéu c‘huyén dong cua vat./ B.clng chiéu véi chigu ‘chuyén dong %’m vit.
C. huéng ra xa vi tri can bing. 7" ¢ D, huéng vé vj trf cin bang. D

X

Céu 3: Quang pho lién tuc
A. gdm céc vach mau riéng 1é, ngan céch nhau bing nhimg khodng téi.
\B. do céc chét rin, chit 16ng hodc chét khi ¢6 ap sudt 16n, phét ra khi bj nung néng.
C. gdm c4c vin séng va tbi xen k&, song song v cdch déu nhau.
D. do céc chat khi hofic hoi & 4p suét thap phét ra khi bj kich thich.

Ciu 4: Dong dién khong dbi c6 cudmg d¢ I chay qua dién trd R. Cong suat toa nhiét trén R 1a

I
(A, @ =RI% B.? =R C.2=-. D. P=RI
i @ P==
Céu 5: Tia a 1a dong céc
A hatnhdn jHe. §~  B. hat pozitron. C. hat notron. D. hat &lectron.
Ciu 6: Tia tir ngoai ¢ cling ban chét véi
A.tia B*. B.tia . C.tia f~. (D.tia X. §y~
Céu 7: Trén mot soi diy dan hdi dang cé séng dimg, bung séng 12 céc diém trén ddy ma phén ti & d6
luén dao djng vdi bién do & .
A. bang mét bude séng. B. nhd nhit. C. bang nira buéc s()nglérn nhét.
Céu 8: Mot séng 4m c6 chu ki T. Tan sb f cta séng duge tinh bing c6ng thirc ndo sau day?
1 T 2n F
A.f=7. B.f—;. C.f——T-. D.f—'i.

A. Dung dich axit HCI trong nudc. B. Kim loai ddng. .~

iCﬁu 9: Vit (chat) ndo sau diy khéng dan dién?
D. Dung dich mubi NaCl trong nudc.

C. Cao su.
Ciu 10: Dai lugng nao sau ddy cia séng ludn c6 gid trj bing quang dudng ma séng truyén dugc-trong
mot chu ki?

A. Thn s6 clia séng. B. Budc séng. C. Bién d¢ cua song. D. Téc d9 truyén séng.
Ciu 11: Dao dong cudng bic ¢6

A. tn s6 16n hon thn s6 ciia lyc cudng birc. B. bién do khong dbi theo thdi gian.

C. tAn s6 nhé hon tin sb cla lyc cudng bic. D. bién d§ gidm dén theo thoi gian.
Chu 12: Mot dong dién xoay chiéu ¢6 cudmg d¢ i = I cos(wt + @) vaily > 0. Pai lugng I dugce goi la

A. cudng d dong dién hi¢u dung. B. cudng d9 dong dién cyc dai.

C. pha ban diu cia dong dién. D. thn s0 géc cua dong dién.

Ciu 13: M§t may bién ép If tuong c6 s vong day cta cudn so clp va sé vong dy cia cudn thir cdp lin
lugt la N, va N,. Dit di¢n 4p xoay chiéu c6 gié tri hi¢u dyng U, vao hai dau cuén so cdp thi dién ap
hiéu dung gitra hai dAu cugn thir clp & ché do khong tai 13 U,. Cong thic ndo sau ddy ding?

U, N U, N U, N Uy N
A2, B. 2 =—. C.—2 =, D -2 =2,
Uy 2N, U; N, U, 2N, U, N,
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Chu14: Mot con lc don dang dao dgng didu hoa véi thn sb géc w, bién df so Vi pha ban du 1a ¢,

Phuong trinh dao dgng cua con ldc 1a
A.s = wcos(pt + 5g). B. s = w cos(sot + @)

C.s =5, cos(wt + ¢). D. s = s, cos(pt + w).
Ciu 15: Trong thi nghi¢m Y-ang vé giao thoa véi 4nh sing don séic ¢6 bude song A, khoing cdch gitra
hai khe hgp 14 @, khoang céch tir hai khe dén man quan sét 1 D. Trén man, tinh tir vj trf véin séng trung
tim, vj tritvan t8i'(x,) duge xéc dinh bing cong thirc ndo sau day?

1\ AD
A xi =kl—f-: (k=0,+1, £2,.) B.xk=(k+g>—a-: (k=0 %1, £2,.).

AD 1\ AD
C-Xk=(k+-1') ;(k=0| ilp iz,---)- D.Xk=(k+§) ;(k=05 :tlpiZ;m)-
— 21 a

Cau 16: Trong moi phin tmg hat nhén, ludn c6 béo toan 5,

_A. s6 nuclén. B. s6 notron. C. dong ning. D. khoi lugng nghi.
Céu 17: Dit dién dp xoay chidu vao hai dAu doan mach gdm di¢n tr&r R, cudn cdm thun va ty di¢n mic
ndi tiép thi tdng trd ciia doan mach 1a Z. Hé s cong subt (cose) ciia doan mach duge tinh bing cong
thirc ndo sau day?

Z Z 2R /o R
A. cos = =, B. cosg = 2. C.cosp = — (Dycosp = .

Céu 18: Djit dién 4p xoay chilu vao hai ddu doan mach gdm dién tré R, cun cém thudn va tu dién méc
néi tiép thi cam khéng va dung khéng cia doan mach lan lugt 13 Z;, va Z¢. Tong tr& Z ciia doan mach

duge tinh bing cong thirc ndo sau day?
AZ= [22+ @, +R) B.Z= [z2+(2.-R)
C.z= }R2+(zL+zc)2. D.Z= {R2+(ZL—ZC)2.

Cau 19: Khi néi vé hat tai dign trong cic méi trudng, phat biéu nio sau ddy sai?
A. Hat tai dién trong kim loai 14 c4c électron tu do.
B. Hat téi dién trong chét ban din 12 c4c électron tu do va 18 tréng.
C. Hat ti dién trong chét khi 1a c4c 13 tréng.
. Hat ti dién trong chét dién phén la cc ion duong va ion 4m.
Cau 20: Biét h 12 hiing s6 Plang. Theo gia thuyét Plang thi lugng néng lugng ma m&i lin mdt nguyén
tir hay phan tir hdp thy hay phét xa 4nh séng don séc ¢6 tan s6 f 1a

A. 2hf. B. 3hf. C. hf. D. 4hf.
Ciu 21: Trong so d6 khdi ctia méy thu thanh don gian khéng c6 bd phin nao sau day?
// A. Mach tach séng, B. Loa. C. Anten thu. D. Mach bién diéu.

Cau 22: Cho hai dao dong diéu hda ciing phuong, ciing tan s ¢6 bién 9 1a A;va A,. Bién d§ dao dong
tdng hop ciia hai dao dong nay c6 thé nhan gid tri [6n nhat 1
A A=A + A, B.A=#;. C.A=|A, - A4, D.A= Ay

3 2 0,2
Ciu 23: Pt dién 4p xoay chiéu c6 tan sb 50 Hz vao hai diu cudn cam thuln c6 dé ty cdm - H. Cam

khang ctia cugn cam c6 gié trj la .

A.20 Q. B. 10vV2 Q. c.10Q. D.20V2 Q.
CAu 24: M6t mach dao dng If tudng c6 tan s dao dong riéng la 2,0 MHz. Chu ki dao dng riéng ciia
mach la
A. 2,0 us. B, 0,5 ps. €05, D.2,0s.
Ciu 25: S6 nuclén khong mang dién c6 trong mét hat nhan 222Rn la
A. 136. B. 222, C. 86. D. 308.
Chu 26: Am c6 tin sb ndo sau day la siéu 4m?
A 30000 Hz. B. 5 000 Hz. C.5 Hz. D. 10 Hz.
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Céu 27: Mgt doan ddy din un thinh mt,vdng trdn tam O, bén kinh 5,8 cm. Khi cho dong dién khéng

ddi c6 cudmg dd 7 chay trong vong day. thi ddng di 6 16n 2,6.107° T.
Gid tri cia 7 13 . en "4 gy raa] O chm (g tr 00 09

A.24A, B.38A. BCL2 A. D.7,5A.

Céu 28: Mt con ldc don ¢6 chidu dai 1.00 m. d i i noi ¢6 g = 9,80 m/s%. Thn sb géc
dao déng cda con lic Ia ; , dao dng diéu hoa tai noi cég ; s“. Tan s0 g

A. 9,80 rad’s. ( B.)3,13 radss. C. 0,498 rad/s.’ “ 40D, 0,319 radss.

Cau 29: Trong thi nghi¢m Y-ing v giao thoa véi énh sang don sic c6 bude séng A, khodng céch gilra
hai khe hep 12 1,0 mm, khodng céch tir hai khe dén man quan sét 14 1,5 m. Trén man, khoang van do
duoc 1a 1,05 mm. Gi trj cta A 13 « KD T ! .

A. 0,4 pm. B.0,5 um. | C07pm D. 0,6 pm.

/

&
Cau 30: Trong aihﬁn khong, mét ngudn phét ra 4nh sing dom skc cé buéc séng 660 nm.)LAy
h'=6,625.10""" J.5; c = 3.10% m/s va 1 eV = 1,6.10~2° J, M3 ph6t6n cua énh séng ndy mang ning
lugng
A.533eV. (B.300ev. C. 1,88V, 'D.480¢V.
C

- 18 3 L
Cau 31: it dign 4p u,, = 60\/§cos(1001rt— g) (V) (t tinh bang s) »:RI—WB
A

vao hai ddu doan mach AB nhu hinh bén. Biét dién tr& R = 25 Q, cun
cam thuan c6 L = E H, ty dnen c6 dién dung C thay ddi dugc. Piéu chinh 9 dé dién dp higu dung glﬂ'a
hai d3u doan mach AM dat cuc dax Khi d6, dién ép giita hai ddu cugn cam c6 biéu thirc 12 )

A, = 60V2 cos(100nt+ ) . B.u, = 40V2 C05(1°°”‘ ¥ 3) W /

4
Cuy = 40‘/5C0$(1001(t o+ g) m. D.y = 60\/-2-(:05(1007“ + -:3’-) w.

Cau 32: Mét tu di¢n c6 dlen dung 4 pF dugc tich di¢n bﬁng nguon dign mt chiéu c6 sudt dién dqng 2.
i dign tich trén tu di¢n 6n dinh, ngit ty dién ra khoi ngudn rdi noi tu du;n v&i cudn cam thuén cb dd
cam 0,9 mH thanh mach dao dong If tuémg. Chon t = 0 14 thoi diém ndi tu dién véi cudn cam. Tal

thoi diém t = 107 ps, cudng d6 dong dién qua cudn cam c6 do 16n la 0,13 A. Gia trj clia %’gan nhit

vdi gid trj ndo sau day?
A1V B.3V. €2V D.4V.

Céu 33: Dt dién ap u = 100v2cos(1007t) (V) (¢ tinh bing s) vao hai diu doan mach gdm dién trd,
. 1 200 ; -
cugn cam thudn c6 d§ ty cam — H va ty dién c6 di¢n dung — WF mac ndi tiép. Biét dién 4p gitra hai

d4u doan mach léch pha — 80 v&i cudng d dong dién trong doan mach Cuong do dong dlc;n hi¢u dung
trong doan mach la ; = s
A.2A B V2 A. C.2V2 A, Al D.\O,SA.

Céu 34: M6t con lic don c6 chiéu dai 81 cm dang dao dong diéu hoa véi bién do géc 8° tai noi ¢cb
g = 9,87 m/s%. Chon ¢ = 0 khi v4t nho ctia con lic di qua vj tri cdn bing theo chidu dwong. Tinh tir
t =0, vt di qua vj trf ¢6 li 46 géc 4° lin thr 23 & thoi diém

A. 10,05 s. B.10,20 s. C.19,95s. D.20,85s.

Cau 35: Mot sgi day cang ngang ¢6 hai ddu 4 va B ¢§ dinh. M 12 mot diém trén day vdi MA = 20 cm.

Trcn day c6 séng dimg. Diém N trén diy xa M nhét c6 bién do dao dong béng bién d¢ dao déng clia M.

Biét song truyén trén ddy c6 budc séng 1a 30 cm va trong khodng MN ¢6 6 nit séng. Chiéu dai s¢i ddy 1a
A. 105 cm. B. 135 cm. C. 150 cm. D. 120 cm.
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Ciu 36: Hat nhan X 14 chit phong xa phan rd tgo thanh hat nhén ¥ bén. Ban d%u (; -tOL, c:Sr mot mﬁiu P
trong d6 chira cd hat nhan X va hat nhin Y. Biét hat nhén ¥ sinh ra duge glﬁ. lai ho nso lr; ]o;g.n:h;'_
Tai thoi diém 11, ti s8 gitra s6 hat nhén ¥ trong méu vé‘sé hat nhén X‘cbn 'l@I trong én uld 1 21 hi
diém tp = 2,51, ti 56 gitra s6 hat nhén Y trong mAu va sé hat nhan X con lai trong méu Ia 3. Ti 6 gitta
s6 hat nhdn Y va s6 hat nhdn X ban ddu 1a
A)0,74. B. 0,37.

Ciu 37: Dt dién dp xoay chiéu vao hai xd?:u. doan ¢ Lr R (H1)
mach 4B nhu hinh H1. Hinh H2 12 43 thj biéu dién sy A“l }‘"‘M (I =0
phy thudc cia di¢n 4p giita hai ddu doan mach AB, i g ot gl

doan mach MN va doan mach NB theo thoi gian 1.
Dieu chinh tin s6 cia dién 4p dén gid trj £, thi trong
doan mach 4B ¢6 cfng huong dign. Gid trj f, gin
nhét véi gid trj ndo sau day?
A. 70 Hz. B. 85 Hz. o
C.110 Hz. D. 95 Hz. P
/' Céu 38: Sir dyng mét ngudn anh séng tring va mét may don sic - i
budc séng cd thg thay d%)i lién tyc tr 390 nm dén 750 nm dé ding trong thf nghufm Y‘-ﬁng vé giao th‘oa
énh sing. Trén man quan sét, M va N 14 hai diém trong d6 khoing cach’ tir N dcrt vén séng trung s
gép ba lan khoang céch ti M dén van sang trung tam. Thay ddi tir ti budc séng cua énh séng trong thi
nghiém tir 390 nm dén 750 nm, quan sét thy tai M c6 hai lan I vi tri clia vAn sdng va tai NV ciing c6
mdt s6 1an 14 vj tri cia vén séng. Biét mot trong hai birc xa cho vén séng tai M c6 budc song 560 nm.

. . I ) by K ’e
Xét bude séng cla cac bure xa cho vén séng tai N, A, 1a bude séng ﬁ’n_hét Gié trj clia Ao gan nhat vdi

gid trj ndo sau day?

C. 0,26. D. 0,63.

T |
- S |

J A N Y et s ol o
N

dé tao ra mt ngudn séng don séc vdi

. 735 nm. B. 695 nm. C.715 nm. D. 675 nm.
Chiu 39: Thyc hi¢n giao thoa séng trén mit chét 1éng vdi hai ngudn két hop dao 46?8 05"18 pha thc’c?
phuong théng dimg. Trén mit chét long, bén diém 4, B, C va D tao thélnh hinh cl_w.nhat ABCP vGi
AB > BC. Neu djt hai ngudn tai A va B thi C va D la vj tri cia hai diem cyc dgl giao t!\oa' va tréq
doan thing CD ¢6 8 diém cye tiéu giao thoa. Néu dat hai nguéq tai Bva C thi‘A va ? 1a vj tri cua ha:
diém cyc dai giao thoa va trén doan th.’ing BC ¢6 n diém cyc tiéu giao thoa. Gia trj t0i da ma n c6 the
nhén la
A. 12, B. 16. C..14: D. 18.
Cau 40: Mot con ldc 15 xo treo thing dimg gdm 16 xo nhe c6 dd cimg k = 50 N/m va vat M
khi lugng 200 g c6 dang mdt thanh try dai. Vat N duge long bén ngodi vat M nhu hinh bén.
Néng hai vét lén dén vi tri 16 xo khéong bién dang rdi tha N dé N truot thing dimg xuéng doc k
2 s :
theo M, sau d6 tha nhe M. Sau khi tha M mdt khoang thoi gian 5 thi N roi khoi M. Biét
réng trude khi i khoi M thi N ludn trugt xuéng so véi M va lyc ma sét giita ching c6 dé
16n khéng dbi va bing 0,5 N. Bo qua lyc can ctia khdng khi. Ldy g = 10 m/s? va n% = 10. N
Sau khi N rdi khéi M, M dao dong diéu hoa, d bién dang cuc dai cua 16 xo 1 Alp,y. Gi trj M
Alpay gin nhét véi gid trj ndo sau day?
A, 10,0 cm. B. 9,0 cm. C. 10,5 cm. D. 9,5 cm.
HET
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